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Ata da 26ª Reunião do
Conselho Acadêmico

do Campus Santa
Luzia, realizada em 05
de dezembro de 2018.

Às quinze horas e cinquenta minutos do dia cinco de dezembro
de dois mil e dezoito, na sala A105 do Bloco 2 do Campus Santa
Luzia, foi realizada reunião do Conselho Acadêmico com a presença
dos seguintes membros: Harlley Sander Silva Torres (Presidente do
Conselho Acadêmico), Wemerton Luis Evangelista (representante
titular do Corpo Docente), Denise Lages Floresta (representante da
área de Ensino), Suely Aparecida de Oliveira (representante
suplente do Corpo Técnico-Administrativo), Esperanza Braga
Magalhães (representante titular do Corpo Técnico-Administrativo),
Irving dos Santos Lelis (representante titular da Área de
Administração e Planejamento), Tiago Simão
Ferreira (representante titular da Área de Pesquisa), Leandro de
Aguiar e Souza (representante titular da Área de Extensão), Allan
Rodrigo Fonseca Teixeira (representante suplente do Corpo
Docente). O presidente Harlley iniciou a reunião submetendo aos
presentes alguns assuntos para serem incluídos na pauta, quais
foram: 5) Alteração da carga horária das atividades complementares
do curso de Arquitetura e Urbanismo para 360 horas; 6) Inclusão do
Encontro Esportivo no Calendário Acadêmico 2019 e 7)
Apresentação do Organograma do campus Santa Luzia. Os
presentes se manisfestaram favoráveis à inclusão. Deu-se início à
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reunião fazendo a leitura dos itens da pauta: 1) Alteração de data da
semana da diversidade; 2) Alteração do comitê de pesquisa e
extensão para incluir o ensino; 3) Proposta de alteração da resolução
de afastamento de docentes para pós- graduação; 4) Cronograma de
reuniões para o ano de 2019; 5) Alteração da carga horária das
atividades complementares do curso de Arquitetura e Urbanismo
para 360 horas; 6) Inclusão do Encontro Esportivo no Calendário
Acadêmico 2019 e 7) Apresentação do Organograma do campus
Santa Luzia. Após a leitura da pauta passou-se à discussão do item
1) Alteração de data da semana da diversidade. Denise falou
sobre proposta de trazer a Semana da Diversidade do segundo para
o primeiro semestre e disse que 3 (três) docentes manifestaram
contra. Wemerton informou que submeteu o assunto aos docentes e
que dois deles, Tales e Neílson, que são bastante engajados com o
tema ponderaram que, caso a semana seja realizada em qualquer
outra data, o evento não teria conexão com o dia da Consciência
Negra e que o mesmo iria perder a relevância. Disse, ainda, que a
proposta de mudança de data partiu de Gabriele que justificou que o
segundo semestre é mais sobrecarregado do que o primeiro. Harlley
ponderou que os argumentos são fortes, mas ressaltou a dificuldade
em se ter pessoas que se responsabilizem e assumam a organização
do evento. Denise argumentou que é Semana da Diversidade e não
Semana da Consciência Negra e que os assuntos referentes aos
temas que envolvem minorias podem ser tratados em qualquer data,
sem prejuízo. Harlley colocou a proposta em votação. Wemerton se
manifestou como representante docente votando pela permanência
da data da semana da diversidade como está no calendário.
Esperanza argumentou que levou o assunto aos TAES e que Rosane
falou da falta de colaboração dos docentes que faziam parte da
Comissão, fazendo com que a mesma ficasse com grande parte do
trabalho. E que nesse sentido, seria melhor trazer o evento para o
primeiro semestre, que é menos sobrecarregado do que o segundo.
Harlley colocou 2 (duas) propostas em votação: 1 - a semana da
diversidade permanecer no segundo semestre; e 2 - a semana da
diversidade ser trazida para o primeiro semestre. O resultado foi:
6 (seis) votos a favor de trazer a semana da diversidade para o
primeiro semestre contra 1 (um)  voto a favor de mantê-la no
segundo semestre. Em seguida passou-se ao segundo item da pauta:
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Incluir o ensino no Comitê de Pesquisa e Extensão. Leandro tomou
a palavra e fez explicação e defesa do assunto. Wemerton quis saber
o que é um projeto de ensino. Leandro deu alguns exemplos do que
seria um projeto de ensino e também foram feitas discussões sobre
as possíveis demandas que poderiam surgir como projetos de
ensino. Após as discussões, foi aprovada, por unanimidade, a
inclusão do Ensino no Comitê de Pesquisa e Extensão. Tiago
enviará para Harlley minuta da Portaria do Comitê atualizada já
incluindo o Ensino. Passou-se ao "item 5": Alteração da carga
horária das atividades complementares do curso de Arquitetura e
Urbanismo para 360 horas. Leandro apresentou as justificativas para
a alteração proposta para adequar às exigências do MEC. Enfatizou
que o quantitativo de horas está totalmente de acordo com
as Diretrizes Curriculares Nacionais - DCN, do MEC. Denise quis
saber se esse aumento na carga horária das atividades
complementares iria aumentar o número de horas do curso e
Leandro explicou que não. Harlley recomendou que para todas as
alterações que vierem a ser feitas nos PPC's, deve-se procurar a
Delaine e a Denise Santana para se certificar dos procedimentos a
serem feitos. Harlley, Wemerton, Denise, Irving, Tiago e Leandro
aprovaram a proposta e Esperanza e Suely abstiveram-se por não
terem tido a oportunidade de discutir o assunto com os técnicos
administrativos. Na sequência, passou-se ao item  6): Inclusão do
Encontro Esportivo no Calendário Acadêmico. Leandro explicou
que a inclusão oficial do Encontro Esportivo no calendário
acadêmico era uma diretriz da Pró-Reitoria de Extensão e que a
repercussão maior seria no curso técnico integrado. Além disso,
manisfestou dúvida se haveria suspensão das aulas nos dias dos
jogos. Harlley disse não ter certeza se teriam um público grande
participando do evento. Allan questionou quem teria direito a ir para
o encontro, pois no evento passado os alunos fizeram paredão, o que
poderia repercutir em falta disciplinar. Leandro se manifestou a
favor de incluir o Encontro Esportivo no calendário e a questão das
faltas seguir as normativas já existentes. Esperanza fez colocações
sobre a preocupação dos pais. Disse ter recebido ligações de vários
deles questionando por quê o filho ainda não tinha chegado em casa,
por quê o evento não constava no calendário, etc. Após discussão,
ficou decido que o encontro será incluído no calendário com as
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seguintes ressalvas: Os atletas serão liberados para os jogos, mas o
abono de faltas e a repetição de atividades serão feitas de acordo
com  a legislação. Leandro ficou encarregado de verificar junto a
Pró-Reitoria de Extensão a data do Encontro Esportivo para o ano
de 2019. Na sequência, Harlley apresentou o item 7): Organograma
do campus Santa Luzia. O organograma foi aprovado por
unanimidade. Harlley comentou sobre as aulas inaugurais para o ano
de 2019 e sugeriu a Allan que elas acontecessem por curso para que
os professores e coordenadores possam se apesentar, como
apresentar aos alunos a matriz curricular, etc. Esperanza sugeriu a
secretaria participar das aulas inaugurais levando aos calouros
informações sobre os procedimentos referentes à secretaria. Denise
ficou responsável por enviar aos coordenadores a programação. Em
seguida, passou-se ao item 4: Cronograma de reuniões para o ano
de 2019: Foi sugerido o dia 15 (quinze) de março de 2019 para a
primeira reunião do conselho e o dia 06 (seis) de fevereiro para a
reunião geral. O item 3: Proposta de alteração da resolução de
afastamento de docentes para pós- graduação ficou para ser
discutido em uma próxima reunião. Às dezessete horas e trinta e três
minutos, nada mais havendo a tratar foi a reunião encerrada e esta
ata, após lida e aprovada será assinada por mim e pelos presentes.

Belo Horizonte, 05 de dezembro de 2018.

Documento assinado eletronicamente por Suely Aparecida
de Oliveira, Secretária do Conselho Acadêmico, em
25/07/2019, às 14:19, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Leandro de
Aguiar e Souza, Representante Titular da Área de
Extensão, em 25/07/2019, às 20:00, conforme art. 1º, III,
"b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Denise Lages
Floresta, Representante Titular da Área de Ensino, em
25/07/2019, às 21:21, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Wemerton Luis
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Evangelista, Representante titular do Corpo Docente, em
29/07/2019, às 15:55, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.
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